



Nr. 7089 / 30.06.2017

Aprobat  
Inspector școlar general,  
Prof. Dr. Daniela BARBU,



**Către toate unitățile de învățământ liceal din județul Ilfov**

În atenția

**doamnei/domnului director /responsabil cu proiectele educaționale europene**

Referitor la:

**R.O.S.E. (Proiectul pentru Învățământul Secundar)/ Școala de vara UAIC**

Vă informăm prin prezenta asupra oportunității pe care o au elevii din unitatea dumneavoastră de învățământ de a participa la Școala de vară: 'Hai la facultate! Să descoperim împreună vara universitară la Cuza-VINOlaUAIC!' organizată de Universitatea 'Alexandru Ioan Cuza' din Iași.

Scopul acestei școli de vară este de a oferi elevilor o experiență universitară timpurie, familiarizându-i cu mediul academic ieșean iar inițiativa este finanțată integral prin **R.O.S.E. (Proiectul pentru Învățământul Secundar)**, proiect finanțat de Banca Mondială.

Înscrierea se face pe website-ul Universității 'Alexandru Ioan Cuza' din Iași <http://www.uaic.ro/formular-scoala-de-vara/>. Mai multe detalii privind documentele necesare înscrierii veți găsi în documentul anexat.

Ne bazăm pe sprijinul dumneavoastră în vederea informării elevilor privind această oportunitate care are termen limită de înscriere 07.07.2017.

Inspector Școlar General Adjunct

Prof. dr. Cristina Ghiță

Inspector pentru proiecte educaționale europene

Prof. Jeni Crividenco



Stimată (e) Doamnă/ Domnule Inspector Școlar General

Recurgem la amabilul Dvs. sprijin pentru a face cunoscut elevilor din liceele subordonate inspectoratului, oportunitatea de a participa la **Școala de vară: „Hai la facultate! Să descoperim împreună vara universitară la Cuza – VINOLAUAIC!”** organizată de **Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași.**

Scopul acestei școli de vară este de a oferi elevilor o experiență universitară timpurie, familiarizându-i cu mediul academic ieșean, astfel încât aceștia să fie motivați să finalizeze cursurile liceale și să continue studiile superioare.

Toate costurile legate de transportul, masa, cazarea și participarea elevilor la evenimente culturale vor fi acoperite prin **Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)** grație finanțării acordate de Banca Internațională de Reconstrucție și Dezvoltare (Banca Mondială). Cazarea elevilor se va face în cadrul campusurilor studentești ale Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași iar masa elevilor va fi servită la cantinele instituției noastre.

Școala de vară se adresează elevilor din liceele eligibile pentru a primi finanțare în cadrul Schemei de granturi pentru universități (atașam lista liceelor eligibile) cu precădere cei înmatriculați în clasele terminale, care se află în situație de risc de întrerupere a studiilor:

- ✓ provin din familii cu venituri mici;
- ✓ sunt istoric discriminați pe baza etniei (inclusiv romi);
- ✓ trăiesc în zone rurale sau alte zone în care nu există școli în proximitate;
- ✓ au unul sau ambii părinți care lucrează în străinătate;
- ✓ au cerințe educaționale speciale.

Școala de vară va fi organizată în perioada 10 – 24 iulie 2017 (2 săptămâni consecutive), în județul Iași, după un program stabilit zilnic, inclusiv sâmbăta și duminica. Astfel, elevii vor beneficia de un program intens și diversificat prin care se vor face cunoscute perspectivele pe care viața de student le presupune și care va consta în: organizarea de cursuri și seminarii academice prin care elevii vor participa la o simulare a activităților școlare de student; susținerea unor activități de consiliere și orientare profesională prin care elevul va beneficia de asistență personalizată în a-și defini parcursul academic în acord cu aspirațiile și cu potențialul propriu de cunoaștere; participarea la activități recreativ – sportive (jocuri de echipă, proiecție de film, concerte folk etc.) și la evenimente culturale, vizite / plimbări de relaxare și de cunoaștere a orașului universitar Iași.

Înscrierea se va face pe website-ul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași <http://www.uaic.ro/formular-scoala-de-vara/>



Documentele necesare înscrierii sunt:

- cerere de înscriere (format tipizat);
- copie (Pdf., Jpeg.) după cartea de identitate a elevului;
- scrisoare de acord scris (Pdf., Jpeg.) al părintelui/tutorei legal instituit pentru participarea elevului minor la școala de vară (formular tipizat);
- copie (Pdf., Jpeg.) după adeverința de elev semnată de directorul liceului (liceul trebuie să figureze **obligatoriu** în lista liceelor eligibile).

Termenul limită de înscriere este: 7. 07. 2017

Contăm pe sprijinul Dumneavoastră și vă asigurăm de aleasa noastră considerație.

Iași, 28.06.2017

Prof. univ. dr. **Mihaela ONOIREI**  
Ordonator de credite

